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18 octobre 2007
Suite à une assemblée générale des personnels de la Délégation Ouest (DGAS), face au refus de l’administration départementale et du Président du Conseil général de prendre en compte leurs demandes, les collègues réunis massivement lundi 15 octobre ont décidé de :
FAIRE GREVE ET MANIFESTER

A l’Hôtel du département à NANTES

Le mardi 23 octobre à partir de 13h30
à l’occasion de la session budgétaire (D.M. 3)
 où sont réunis tous les élus .
Le Président les a, certes, reçus, accompagnés de nos représentants du personnel, le vendredi 5 octobre mais leur a adressé, par courrier le 9 octobre, une fin de non recevoir.

La mobilisation face au « redimensionnement – redéploiement » des équipes de terrain va de pair avec le refus de l’administration de compenser en effectifs supplémentaires les besoins nécessaires notamment en milieu rural.
A ce titre pour toute cette délégation ce sont, tout compris, 1,6 ETP de puéricultrices qui seraient ponctionnés, 2,9 ETP d’assistants sociaux et 3,8 ETP de secrétariats alors même que la création du service agrément sur leur territoire représente 1,8 ETP de travailleurs sociaux et 0,6 ETP de secrétariat. 
Comment continuer, dans ces conditions, à exercer des missions de qualité au service du public ?
Est-il possible d’accepter sans réagir que l’administration ait choisi de prélever des personnels de certains Centre médico sociaux pour les affecter à d’autres alors que les conséquences de la création du service agrément et les modifications de contours de l’agglomération nantaise fragilisent déjà bon nombre d’équipes ?

Les personnels et avec eux nos syndicats FO et CGT rejetons cette vision purement comptable d’une « gestion de personnels » et cette politique qui consiste à déshabiller Pierre pour habiller Paul.

Ne faut-il pas arrêter de saucissonner les agents en quotité de travail comme si ceux-ci étaient de simples « objets » que l’on déplace au grè des « nécessités » ?
N’est-il pas à l’ordre du jour de demander la compensation de toutes les pertes d’effectifs pour chacun des centres médico sociaux du département concerné ?

N’est-il pas à l’ordre du jour que les interpellations des équipes des autres délégations soient réellement prises en compte par l’Institution (Ancenis, La Chapelle sur Erdre, Nort sur Erdre, Saint Nazaire…) ?
Nous invitons les personnels de toutes les Délégations de la Solidarité à participer massivement aux 

Réunions d’information

Mardi 23 octobre de 10h à 12h
A Nantes Salle 1 rue Célestin Freinet

ou 

Salle RdC à la Délégation de Saint Nazaire

AVEC VOS DEMANDES, VOS PREOCCUPATIONS !
VOUS AUSSI VOUS AVEZ VOS PROPRES REVENDICATIONS,
VOUS EN JUGEZ L’URGENCE, VOUS REJOINDREZ CETTE GREVE ET MANIFESTATION !
A l’Hôtel du département à NANTES

Le mardi 23 octobre à partir de 13h30
à l’occasion de la session budgétaire (D.M. 3)
 où sont réunis tous les élus .
Un préavis de grève a été déposé par nos syndicats et peut couvrir les personnels de la DGAS qui décideraient de s’y associer.
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